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A DIMOP_PLUSZ-2.1.1-24-2025-00021 azonosítószámon nyilvántartott, „Energia 
menedzsment rendszerek fejlesztése és bevezetése Békéscsabán” elnevezésű projekt 
megvalósítására a Békéscsaba Megyei Jogú Város Önkormányzata, a Békéscsaba 
Vagyonkezelő Zrt., a Békéscsaba Energia ESCO Kft., a Békéscsaba Smart 
Menedzsment Kft. és a Békéscsaba Energiaközösség Nonprofit Kft. alkotta konzorcium 
összesen 224,07 millió Ft vissza nem térítendő támogatást nyert. A Digitális Megújulás 
Operatív Program Plusz keretében megvalósuló projekt keretében több városi középület 
– köztük a Jókai Színház, a Sportcsarnok, a Polgármesteri Hivatal, az Árpád Fürdő, a 
Piac, a Csabagyöngye Kulturális Központ és a Munkácsy Emlékház – energetikai 
mérését, monitoringját és irányítását biztosító komplex mérő-adatgyűjtő és 
automatizálási rendszer kerül kiépítésre. A projekt az Európai Unió támogatásával, a 
magyar állam társfinanszírozásával valósul meg. 
 
A műszaki fejlesztés célja a korszerű, automatizált energiafelhasználás-követés és 
épületüzemeltetés támogatása, amely alapot biztosít a fenntartható és hatékony 
energiahasználathoz. A fejlesztés részeként minden épületben telepítésre kerülnek 
különféle terepi érzékelők, amelyek a hőmérséklet, a CO2-koncentráció, a 
páratartalom, valamint a víz- és gázfogyasztás pontos mérését szolgálják. Külső és 
belső hőmérséklet-érzékelők, cső- és légcsatorna-hőmérők, valamint 
helyiségszenzorok segítik a beltéri környezeti paraméterek monitorozását, míg az 
impulzusadós gáz- és vízmérők a közműfogyasztás követését teszik lehetővé. 
A fejlesztés eredményeként minden érintett létesítményben korszerű, automatizált és 
távolról felügyelhető rendszer jön létre, amely nemcsak az energiafogyasztás 
csökkentését támogatja, hanem előkészíti az okos városi működés további fejlesztési 
lépéseit is. 
 
„A projektről bővebb információt a bekescsaba.hu/palyazatok/eu-palyazatok-2021-
2027 oldalon olvashatnak.” 
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